          [image: ]          [image: 1]

Ata nº 1.366 de 15 de Maio - ORDINÁRIA

Às dezoito horas e trinta minutos assume os trabalhos a Presidente Adelaide Secco Brazaca. Estiveram presentes também nesta sessão os vereadores Maria Lorizete Dalmina, Douglas Rodigheri, Gilberto Favretto, Hélio Gasparin, João Oliveira da Silva, Jociel Pereira da Silva, Olice Antônio Giacomin, Carlos Alberto Possebom. Foi efetuada a leitura da ata da sessão passada. Quando posta em discussão a ata o Vereador Carlos impugnou a ata, informando que apenas a área do carreteiro foi demarcada. Em votação a impugnação. Impugnação aprovada.  Ata aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI Nº 023/2023: Autoriza o Poder Executivo a efetuar venda subsidiada de imóvel à empresa Marcos Miranda Fontana e dá outras providências.  Projeto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 024/2023: Autoriza o Poder Executivo a efetuar venda subsidiada de imóvel à empresa Evandro Ignácio- ME e dá outras providências. Projeto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 026/2023: Autoriza o Poder Executivo firmar Termo de Fomento e repassar recursos a Aciságua de Água Santa. Com determinação de pauta. INDICAÇÃO Nº 025/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de fazer dragagem no Rio dos índios da saída do faxinal até linha Maschio. Vereador Gilberto comentou que os moradores próximos ao rio solicitaram que seja feita a dragagem, sabe que precisa autorização ambiental, e conta com o apoio na aprovação. Vereador Hélio usou a palavra comentando que foi limpado este rio a mais de 20 anos, e com o tempo vai acumulando, necessitando dragagem. O Vereador João relatou que é favorável a dragagem, mas depende da licença ambiental. Há dois anos foi conseguido licença ambiental para dragar um pedaço, mas precisa fazer todo até quase na linha Maschio para poder escoar mais a água. O Vereador Carlos se diz favorável a limpeza do rio para escoar a água, e comentou que a muito tempo não havia uma chuva que alagasse as casas, e é preciso ir em busca para conseguir a licença para dragagem do rio. Indicação aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 026/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de colocar equipamentos que ofereçam água gelada (7º) e água quente (80º) para chimarrão, que seja colocado no ginásio, capela mortuária, posto de saúde, parque de rodeios, e outro lugares de movimentação de pessoas. O vereador Hélio defendeu a indicação devido a pedido da população para ter água gelada no calor e água quente para o chimarrão. A vereadora Maria comentou que a comunidade solicitou, e que seria ideal colocar para água quente e água gelada, é uma comodidade e traz benefícios para população.  Indicação aprovada por unanimidade. PALAVRA LIVRE:  Vereadora Maria comentou sobre a dragagem do rio, relatando que na casa do Badu e Dionatan entrou água e perderam os moveis, devendo assim juntas as fotos para justificativa o pedido de licença ambiental para dragagem. Vereador João comentou que quando não foi conseguido a licença, foi colocado terra ao redor da casa do Badu, para assim a água não passar, e mesmo assim acabou passando, vereador Maria comentou que em conversa com o Badu, a água chegou até no acento do carro dele. Desejou um feliz dia das mães a todas as colegas e mães do município. Vereador Gilberto desejou feliz dia das mães as colegas e comentou sobre o poço artesiano do erval, se irá ser colocado em funcionamento. E questionou também em relação a expo, se irá ter ou não. E em relação ao rio que transbordou é preciso conseguir a licença ambiental para fazer a dragagem. Vereador Carlos comentou que estive em Passo Fundo, para formação representando os vereadores, como conselheiro do Cras, aonde o tema principal era o fortalecimento dos conselhos vinculados ao Cras, comentou ser dois módulos de curso, e ser um curso de muita importância. Parabenizou a todas as mães pela passagem de seu dia.  Vereador Jociel relatou que em relação a dragagem do rio, é de muita importância, pois a casa do Badu e o carro foram alagados pela água, que se possível os vereadores fazer um oficio juntando as fotos dos alagamentos para dar apoio e conseguir a licença ambiental, comentou que irá acompanhar a Sofia Spagnol e sua família na 52 º ciranda de prendas que ocorrera na cidade de Rio Grande. A presidente Adelaide passou a presidência para vice presidente Maria e fez o uso da palavra comentando que deseja um feliz dia das mães a todas as mães, e que irá em busca das informações para dragagem do rio, e que o Jociel era a viagem como representante da câmara de vereadores. Nada mais havendo, a presidente declarou encerrada a sessão.
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